

# Лидия Вележева

## все еще «ворует»

— Только что я вернулась со съемок домой — снимаюсь в продолжении сериала «Воровка», вторую часть которого сейчас показывают по телевидению. А вообще мы планируем много серий отснять, ведь изначально было запланировано, что сериал будет долгоиграющий и показывать его будут еще несколько лет. Параллельно идут съемки продолжения «Следствие ведут знатоки». Там у меня тоже одна из главных ролей. Ну а в начале августа закончилась моя работа в 10-серийном фильме по роману Достоевского «Идиот», который снял Владимир Бортко. Это было безумно интересно, мне досталась роль Настасьи Филипповны. О любой роли по роману Достоевского мечтала давно — и вот мечта осуществилась. Меня пригласили на кастинг, где было много достой-

ных актрис, но роль досталась мне. Я просто счастлива была! Князя Мышкина сыграл Евгений Миронов, Парфена Рогожина — Владимир Машков, а еще в фильме можно будет увидеть Олега Басилашвили, Михаила Боярского, Ольгу Будину, Инну Чурикову и многих других. На днях мы начнем озвучивать фильм.

Сыновья мои уже пошли в школу, поэтому сейчас еще буду помогать им с уроками. Летом ездила с ними в Ялту отдыхать. Это у нас уже традиция такая: собираемся с друзьями, берем детей и едем в Дом творчества актера. Детям там очень нравится, компания, уже давно сложившаяся, поэтому можно их предоставить самим себе. Отдых заключался не только в купании и загорании, но и спортом можно было позаниматься: мы в теннис играли, мальчишки в футбол гоняли.

■ Мария Кутырева.